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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 
18 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
JOÃO CARLOS VALADÃO. 
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas 
e trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
Estado do Espírito Santo, a Trigésima Nona Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A 
Presidência convidou a Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo para proclamar a leitura de um 
trecho bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em 
seguida, a presidência solicitou a Secretária da Mesa a proceder à chamada dos senhores 
vereadores, verificando-se a presença da maioria, ausente a vereadora Marcia Aparecida 
Furlani. Havendo quórum, a presidência declarou abertos os trabalhos legislativos 
imediatamente o que submeteu, à discussão a ata da sessão ordinária do dia onze de 
novembro de dois mil e vinte e cinco, que foi aprovada por todos os vereadores presentes. 
A presidência solicitou à Secretária das Sessões para efetuar a leitura do Expediente: 
Indicação nº 037/2025, de autoria do vereador Gilmar Meireles e outros, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Roque do Canaã, por intermédio de sua 
Secretaria Municipal competente, que providencie o mais rápido possível a instalação de 
lixeiras do tipo container para a coleta do lixo na localidade de Córrego da Saúde, 
margeando a Rodovia ES – 080, proximidade da Fazenda do Sr. Roque Fabris (entrada 
que dá acesso às famílias: Bertolo, Main, etc), neste município. Não havendo orador 
inscrito para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a presidência franqueou a 
palavra aos senhores Vereadores. Vereador Gilmar Meireles: Senhor presidente, Mesa 
Diretora, colegas vereadores, vereadora, gostaria de cumprimentar a equipe de trabalho 
aqui da Câmara e a população que está nos assistindo através das redes sociais, boa noite 
a todos! Senhor presidente, o que nos traz aqui hoje é só para parabenizar e agradecer, no 
final de semana, no sábado, nós tivemos um encontro do nosso partido, PSD, com o 
presidente estadual e prefeito de Colatina, onde nós pudemos traçar alguns objetivos e 
alguns propósitos. Um encontro muito produtivo, aproximadamente vinte e seis lideranças, 
de vinte e seis municípios estiveram presentes. Então só agradecer e parabenizar pelo 
encontro que nos foi proporcionado nesse final de semana. É só isso senhor presidente, 
boa noite a todos! Nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a presença de 
todos e encerrou a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Flávia Cyrillo de Azevedo 
______________________, Secretária, extraí, lavrei e assino a presente ata junto com o 
Senhor Presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes vereadores: Erivelti 
Marianelli, Flávia Cyrillo de Azevedo, Gilmar Meireles, João Carlos Valadão, Leonardo 
Casotti Peroni, Roberto Alves Meireles, Valmir Antonio Boschetti e William Espíndula Rossi 
Coser. 

                                                                                                      
João Carlos Valadão 
       Presidente 
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